27. NEDELJA MED LETOM, 7. oktober 2018
· V mesecu oktobru poživimo po domovih molitev rožnega venca. Tam, kjer se te molitve ne moli, lahko poskusite bol krajšo obliko. Iz veroučne knjige preberete namene in nato eno ali več Zdravih Marij. Lahko tudi samo eno desetko in podobno. Priložnost za molitev rožnega venca bo tudi v cerkvi, vsak dan pol ure pred sv. mašo.

Vse veroučne skupine bodo molile rožni venec ob nedeljah pred mašo. Molitev bo prilagojena njihovi starosti. Prihodnjo nedeljo 14. 10. ob 10.00, bodo molili otrodi 3. in 4. razreda.

· Danes po drugi maši, krst Jaklič Filipa, Škrljevo 1a in Hribar Anžeta, Draga 32.

· Danes popoldan bo potekalo dekanijsko romanje na Zaplaz. Ob 15.30, bo molitev in ob 16.00 sv. maša. Na romanje so še posebej vabljeni birmanci in njihove družine. To je tudi dekanijsko srečanje birmancev na Zalazu.

· Jutri v ponedeljek, 8. 10. ob 17.00, bodo potekale svetopisemske urice za predšolske otroke.

· V sredo, 10. 10. ob 19.00, srečanje  za katehistinje in katehiste.

· V soboto, 13. 10. od 9.00 dalje, bodo imeli molitveno srečanje in obljube birmanci, ki zaradi zadržanosti niso bili pri birmanski obljubi na Vihru.

· V nedeljo, 14. 10. popoldan, izlet za člane ŽPS in njihove družine. Izlet bo k sv. Jožefu v Ljubljano. Odhod avtobusa iz trga bo ob 13.25. Do srede se je potrebno prijaviti, zaradi organizacije prevoza.
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