31. NEDELJA MED LETOM, 4. november 2018

· Danes je zahvalna nedelja. Ob 13.00 bo peš romanje na Viher in nato približno ob 14.00 zahvalna sv. maša za vse dobrotnike naše župnije.

Poleg zahvali, ki jo na današnji dan namenjamo Bogu za vse kar nam daje bi se rad zahvalil vam faranom za vašo pomoč, pa naj bo to materialna in tudi duhovna. Hvala vsem, ki velikodušno prispevate biro na različne načine in me z biro in s prispevki za sv. maše vzdržujete. Hvala družinam, ki ste me že večkrat gostili, prav tako hvala gostilni Jaklič za nešteto kosil in malic in pijač.
Še posebej pa velja zahvala vsem sodelavcem: Župnijskemu pastoralnemu svetu, pevskim zborom in voditeljicam zborov, organistkam, voditeljem pri petju, kjučarjem, bralcem božje besede, katehistinjam in katehistu, ministrantom, pritrkovalcem, animatorjem in mladini, članom biblične skupine in ZMP, vsem, ki pomagate pri delu v vinograduin kletarjenju, skratka faruškim hlapcem, gospodarstvu, gospodinjstvu in pri čiščenju veroučnih prostorov in župnišča. Hvala tudi vsem, ki pomagate pri vzdrževanju naših cerkva, ki jih čistite in krasite, mežnarite in zvonite. Hvala tudi za vaše prispevke, da lahko vzdržujemo in obnavljamo naše cerkve.

Hvala g. Jožetu Zabretu, za pomoč na župniji in g. Ivanu Turku, ki vodi ZMP.

Hvala za vaše iskrene pogovore in spodbudne besede. 

Hvala tudi vsem, ki me duhovno podpirate z molitvijo  in se vam priporočam za molitev še naprej. 

Otroci tudi vam hvala, ker redno hodite k verouku in skupaj ustvarjamo lepo vzdušje in prijateljstvo. Naj ostane tako še naprej.

· V ponedeljek, 5. 11. je konec počitnic, zato se začne redni verouk za vse razrede. Ta dan imajo redni verouk tudi prvi in drugi razred.

· V sredo, 7. 11. ob 18.00, srečanje za starše prvoobhajancev – tretji razred.

· V četrtek, 8. 11. ob 18.00, vabljeni na predavanje izrednega profesorja dr. Jožeta Ramovša. Predavanje bo v osnovi šoli z naslovom, Sožitje v družini, danes in jutri.
· Danes teden v nedeljo, 11. 11. ob 10.00, ob spominu stote obletnice konca prve svetovne vojne, se bomo med sv. mašo spomnili padlih vojakov iz župnije Šentrupert. Pri stranskem vhodu cerkve, bomo po sv. maši ob 11.00 blagoslovili spominsko ploščo z njihovimi imeni. Gospodinje naprošam za pecivo, ki ga prinesite dan prej v župnišče, faruški hlapci pa bodo postregli z novim vinom. Gospodu Jožetu Anderliču se iskreno zahvaljujem za vso organizacijo in postavitev spominske plošče. Za to priložnost je tudi financiral izdajo knjige z zgodovinskim orisom in opisom padlih iz naše župnije. Knjiga bo po ceni 15€, ves denar od prodaje bo namenjen za župnijo. Knjigo bo mogoče kupiti na sam dan blagoslova ali pa tudi v župnišču in knjigarnah.
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