6. NEDELJA MED LETOM,  11. februar 2018
· Zaradi nizke udeležbe staršev prvoobhajancev na srečanju prejšnjo sredo bo ponovno srečanje ta torek, 13. 2., ob 18.30. 

· 14. februarja, PEPELNICA, začetek postnega časa. Naj bo postni čas priložnost za naše duhovno življenje. Naložimo si osebno pokoro, ki lahko vsebuje odpoved, molitev ali karitativno dejavnost.

· Pepelnična sreda in veliki petek sta stroga postna dneva in se zavestno odpovemo ne samo mesu, temveč tudi večji količini hrane in alkoholu.

· V sredo, 14. februarja, ni sv. maše zjutraj, temveč bo sv. maša zvečer ob 18.00, pri kateri bo tudi obred pepeljenja. Po maši ob 19.00 bo srečanje za katehete.

· V četrtek, 15. 2., ob 19.00, bo dekaniska priprava staršev na krst otroka pri nas v Šentrupertu.

· Vsak petek po sv. maši in nedeljo ob 15.00, bo molitev križevega pota. Ob nedeljah bo molitev križevega pota, pri kapelicah križevega pota. K molitvam še prav posebej vabim birmance in prvoobhajance.

· V petek, 16. 2., odidejo animatorji na animatorski vikend, na katerem se bodo začeli pripravljati na Oratorij 2018.
· Sprejemamo prijave za zimske počitnice – smučanje na Pohorju z bivanjem v Mariboru. Cena počitnic je 70€, za  aktivne v župniji je prispevek 50€. Počitnice  bodo trajale od 27. februarja do vključno 3. marca. Župnija krije za vse prevoz.
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