6. POSTNA NEDELJA - CVETNA, 14. april 2019
· Danes na cvetno nedeljo po drugi maši bo ocenjevanje najvčje in najmanjše butare.

· Danes na cvetno nedeljo, 14. 4., ob 15.00, križev pot pri kapelicah križevega pota in nato litanije na Veseli Gori. Križev pot vodijo birmanci.

· Prav tako danes na cvetno nedeljo, 14. 4., ob 17.00, bo priložnost za spoved v Trebnjem. Spovedujemo vsi duhovniki naše dekanije.

· Jutri v ponedeljek, 15. in torek 16. 4. bodo otroci imeli sv. spoved, razen prvoobhajanci, ki bodo imeli redni verouk.

· V ponedeljek, 15., torek 16. in sredo, 17. 4., bo križev pot pri kapelicah križevega poto ob 19.40.

· Na Veliki petek in Velikonočni ponedeljek ni verouka. Otroci so vabljeni k obredom velikonočnega tridnevja, ki bodo ob 19.00. Na Veliki četrtek se nam bodo predstavili letošnji prvoobhajanci, med mašo bo tudi obred umivanja nog apostolom.

· Na VELIKO NOČ bo začetek procesije ob 6.30. Ta dan bo pri vseh mašah darovanje okoli oltarja. Vse nabirke ob prazniku, tudi ob blagoslovu jedil, bodo namenjene za ureditev župnijskega dvorišča.
· Podrobna obvestila glede blagoslovov in maš si preberite v Obvestilniku.
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- Začetek velikonočne vigilije bo ob 19.00 pred cerkvijo, kjer bomo prižgali velikonočno svečo. 

Slavje luči bomo nadaljevali s procesijo v cerkev, prižiganjem svečk ter z velikonočno hvalnico.
Drugi del je v znamenju besednega bogoslužja; liturgija nam ponuja kar sedem starozaveznih beril, ki govorijo o Božjem odrešenju. Najveličastnejši je brez dvoma odlomek o prehodu Izraelcev čez Rdeče morje, iz sužnosti v svobodo. Sledi 'Slava' in novozavezno berilo in evangelij o Kristusovem vstajenju.
Tretji del je krstno bogoslužje z obnovitvijo krstnih obljub. 

VELIKA NOČ (21. 4.)

- Praznovanje Gospodovega vstajenja bomo začeli pri božjem grobu s trikratnim vzklikom veselja. »Aleluja« ob 6.30. V procesiji bomo šli z vstalim Zveličarjem po običajni poti skozi vas.
- Sv. maši bosta še ob 9.00 na Cirniku in ob 10.30 v Šentrupertu.
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VELIKI ČETRTEK (18.4.)
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- Krizmena sv. maša v stolnici ob 9.00. Pri tej sv. maši škof posveti sveta olja.

- Sv. maša z obredom velikega četrtka ob 19.00, pri tem obredu se nam bodo predstavili tudi prvoobhajanci.

Ta dan je spomin Jezusove zadnje večreje, postavitev zakramenta evharistije (sv. maše), zakramenta duhovništva (dopoldne se pri krizmeni maši ob škofu zberejo duhovniki in posvetijo olja) in spomin obreda umivanja nog (znamenje služenja, ki nam ga je zapustil Jezus ).

Po maši bo kratka molitev ob Jezusu na Oljski gori.
VELIKI PETEK (19.4.)
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- Obred velikega petka bo ob 19.00.

Na veliki petek ni svete maše, saj se spominjamo Kristusove smrti na križu.

Obred je sestavljen iz treh delov; najprej je opravilo božje besede s slovesnimi prošnjami za vse potrebe, nato češčenje križa in ob koncu prejem sv. obhajila. 

Po končanem obredu bo molitev  ob božjem grobu.

Odrasli kristjani se ta dan vzdržimo mesnih jedi.
VELIKA SOBOTA (20.4.)

dopoldan - popoldan

Zjutraj ob 6.00 bo blagoslov ognja in vode.

Blagoslovi jedil bodo: 

9.00 Zaloka

9.30 Okrog

10.00 Vesela gora

11.00 Ravne

11.30 Viher

12.00 Hrastno

12.30 Veliki Cirnik

13.00 Svinjsko

13.30 Mali Cirnik

14.00 Škocjan

15.00 in 16.00 Šentrupert

Ta dan se Cerkev mudi pri Jezusovem grobu v tihi molitvi ter premišljuje njegovo trpljenje in smrt. Priložnost za molitev bo ves dan. Jezus pokrit s tančico in izpostavljen v češčenje bo po blagoslovih ob 15.30 in 16.30, v župnijski cerkvi.


- 15., 16. in 17. 4., bo ob primeru lepega vremena križev pot pri kapelicah križevega pota, po večerni sv. maši, ob 19.40. 














